Faculdade de Ciéncias da Universidade de Lisboa
CALcuLo 11

Exame modelo

A duracio do exame é de 2h30m. O exame é sem consulta. Nao é permitido o uso de
telemdveis ou calculadoras.

Pergunta 1 (4 valores, tempo estimado de resolugéo 25 minutos)
Resolva o problema de valor inicial

{u’(t) = (12 + 1) u3(¢)
w(0) = -1

Pergunta 2 (4 valores, tempo estimado de resolugio 25 minutos)

Determine e classifique os pontos estacionarios da funcio f: R? — R,
f(z,y) =2t +y' + 42y — =

Pergunta 3 (4 valores, tempo estimado de resolugio 15 minutos)
Calcule o comprimento da curva r : [1,2] — R3, r(t) = (3 — ¢3/2,(3 — t)%/2,3 — 1) .
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Pergunta 4 (4 valores, tempo estimado de resolugdo 25 minutos)

Calcule f f zy da, sendo T a regiao plana acima representada.
¢

Pergunta (4 valores, tempo estimado de resolugio 25 minutos)

Ytz
Calcule f f f (2y+ 1) e dxdzdy.
z=0 Ja=
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